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Uppgava 1

Hugin keypir eitt radio a utselu.

a Hvussu nogvar kronur var tad
nidursett?
b Hvussu ndgv prosent sigur

Fyrr 210,~

lysingin, at tad er nioursett? Ta sparir 15% NG 180.-7
¢ Kanna, um tad veruliga er ‘
nidursett vio 15%.
Uppgava 2
Iy =2x -1 My =-x+5
a Tekna linjurnar [ og m.
b Skriva skurdpunktid hja linjunum.
Uppgava 3
Er tad satt, at:
a49-3)=4-9-4-3
b -6(4+8 =-6-4+6-8
c7012-4)=7-12-7-4
d -2(-4+8)=-2-(-4)-2-8
e 4-3+8)=4(-3)+4-8
f 6(-2-9)=-6(-2) + 6(-9)
g -5(-9 - 7) = -5(-9) - 5(-7)
h 3-6+4)=3(-6)-3-4
Uppgava 4
Rokna talvirdio a framsegnunum,
ta id0 x = 4: b 4(2 - 2x) + 6 - X
a2x+5x-6 ¢ -x+8-(-3-2x)
Umstytt og rokna talvirdio,
taid x=6,0gy =8
d -6(2x + 2y) - 3(-x + 3y)
Uppgava 5
Loys likningarnar og kanna turslitid:
a -3x+6=2x-9 b 5x-3=6+2x-9

c 5(4x +2)-3(4x+4) =6



